

ХРОНІКА ПОДІЙ

2016 рік

9 листопада – доцент І.О.Кошова в обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка виступила з доповіддю про долю і творчість І.Франка та М.Коцюбинського.

15 листопада – відбулася зустріч письменників з учителями міста.

16 листопада – професор В.Т.Поліщук узяв участь і виступив на літературному вечорі поета Валерія Кикотя, який відбувся в Черкаській обласній бібліотеці для юнацтва ім. В.Симоненка.

16 листопада – професор Л.І.Кавун взяла участь у засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.133.03 в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

17 листопада – доцент Г.А.Клименко (Синьоок) у рамках проекту до Дня студента виступила в університеті з власними поезіями.

23 листопада – професор В.Т.Поліщук як голова координаційної ради творчих спілок Черкащини разом із представниками творчих спілок узяв участь у зустрічі з міським головою Черкас А.В.Бондаренком, на якій вирішувалось питання організації в місті книжкового фестивалю у 2017 році.

24 листопада – за програмою Державного комітету телебачення та радіомовлення України «Українська книга» в Черкасах вийшла друком книга вибраних творів Михайла Старицького «На прю!» (вид. Ю.Чабаненко. – Ч-си, 2016. – 380 с.). Укладач книги та автор передмови – проф. В.Т.Поліщук.

27 листопада – на телестудії «Рось» транслювалось інтерв'ю професора В.Т.Поліщука – «Тема голодомору у творчості письменників Черкащини».

28 листопада – у приміщенні Черкаського музичного училища ім. С.Гулака-Артемовського відбулася презентація книги вибраних творів Михайла Старицького «На прю!», в якій узя-

ли участь політик і громадський діяч М.В.Томенко, професор В.Т.Поліщук. митці, учасники літературного театру, журналісти, працівники бібліотек, молодь.

30 листопада – професор В.Т.Поліщук узяв участь у презентації роману Володимира Ткаченка «Масковський клондайк» і виступив під час дійства, яке відбулося в Музеї «Кобзаря» Т.Г.Шевченка.

2 грудня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь у роботі круглого столу, присвяченого 15-річчю Полонійного центру Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького.

3-4 грудня – на радіо «Рось» транслиювався виступ професора В.Т.Поліщука під час презентації роману В.Ткаченка.

6 грудня – викладач Ю.В. Блажієвська і студенти 3-В курсу ННІ УФСК Дар'я Афанасьєва і Марія Вільчик узяли участь у записі радіопрограми студентського радіо «Sunfish». Черговий випуск програми було присвячено аналізу книги відомого блогера й письменника Павла Паштета Білянського «Я працюю на цвинтарі».

11 грудня – викладач Ю.В. Блажієвська взяла участь у зйомках сюжету 24 каналу, присвяченого сучасній літературі, проекту «ЧЕчитка» МГО «Книжковий маестро».

13 грудня – доцент Л.В. Скорина виступила офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації Василенка В. С. «Модифікація травми в українській еміграційній прозі другої половини ХХ століття» (спеціальність 10.01.01 – українська література). Захист відбувся в Інституті літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України.

17 грудня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) як член журі взяла участь II (обласному) етапі VII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

21 грудня – професор Л.І.Кавун взяла участь у засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.133.03 в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

21 грудня – викладачі ННІ УФСК Юлія Блажієвська та Людмила Фіть і студент 1-Р курсу Руслан Крижанівський узя-

ли участь у радіопрограмі «Контакт» ТРК «Рось» (прямий ефір о 18.10), присвяченій літературним зустрічам і проектам, які проводяться в м. Черкаси, зокрема МГО «Книжковий маєстро», проекту «ЧЕчитка», проведенню книжкового фестивалю в наступному році.

21 грудня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь у роботі круглого столу «Педагог, учений, воїн», присвяченого 100-річчю колишнього ректора Черкаського педінституту, професора О.В.Тканка.

2017 рік

5 січня – професор В.І.Пахаренко провів зустріч з учителями-словесниками м. Сміла. Відбулася презентація підручника з української літератури для 9 класу.

8 січня – професор В.Т.Поліщук узяв участь у покладанні квітів на могилу В.Симоненка в день його народження.

9 січня – у програмі «ЧСН» показане інтерв'ю професора В.Т.Поліщука до дня народження В.Симоненка.

10 січня – у ранкових і вечірніх радіоновинах прозвучало інтерв'ю професора В.Т.Поліщук з приводу Симоненківських днів у Черкасах.

10 січня – професор В.Т.Поліщук узяв участь у підготовці і проведенні літературно-мистецького вечора «Народ мій є! Народ мій завжди буде!», присвяченого 85-й річниці з дня народження В.Симоненка. Вечір відбувся в приміщенні обласної філармонії.

20 січня – у видавництві Ю. А. Чабаненко побачили світ дві нові книги доцента Г. А. Клименко (Синьоок): "Яблуневе сонце" (четверта поетична збірка) і "Стисла руки під темним серпанком..." (українськомовні переклади творів Анни Ахматової).

26 січня – вийшов друком 9-й випуск наукового щорічника «Шевченків світ» (ред. – В.Т.Поліщук), у якому вміщені статті професорів В.І.Пахаренка та В.Т.Поліщука.

27 січня – вийшло друком чергове число літературного часопису «Холодний Яр» (2016. – №1. – 320 с., ред. В.Т.Поліщук).

31 січня – професори В.Т.Поліщук і В.І.Пахаренко взяли участь у засіданні конкурсної комісії з визначення лауреата літературної премії ім. М.Масла. Лауреатами визнано поета Дмитра Іванова (м. Чернігів), кандидатуру якого висунула кафедра, та поетесу, доцента Валентину Коваленко.

31 січня – доцент О.В.Вертипорох прочитала лекцію «Основні тенденції сучасного літературного процесу в Україні» в обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка.

2 лютого – професорові В.І.Пахаренку вручена Почесна відзнака Президента України «25 років незалежності України»;

2 лютого – професор В.Т.Поліщук у Шполі взяв участь у засіданні конкурсної комісії з визначення лауреата літературної премії імені О.Влизька, а в Смілянській РДА погоджував питання про перепоховання праху поета Т.Осьмачки зі США до с. Куцівка Смілянського р-ну.

3 лютого – вийшло друге число літературного часопису «Холодний Яр» (2016, ред. В.Т.Поліщук).

11 – 12 лютого – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла діяльну участь у літературному семінарі-практикумі (Міжнародний літературний проект "Чер.net.k@"), читала лекцію на тему "Самокритицизм митця як найвищий рівень критики". Захід висвітлювала ОДТРК "Рось".

11 лютого – доцент Г.А. Клименко (Синьоок) взяла участь у засіданні польської громади міста, зосібна презентувала власні поезії.

14 лютого – на обласному радіо «Рось» прозвучав виступ доцента І.О.Кошової «Доля, творчість і любов В.Винниченка, О.Олеся, Р.Троянker».

15 лютого – професор В.Т.Поліщук виступив офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації Карої Т.С. «Українська історична повість першої половини ХХ століття» (спеціальність 10.01.01 – українська література). Захист відбувся в Одеському національному університеті імені І.І.Мечнікова.

15 лютого – вийшов друком посібник для студентів доцента Н.А.Коваль «Зарубіжна література ХХІ століття: запитання й завдання» (Черкаси: видавець Чабаненко Ю.А., 2017. – 76 с.)

18 лютого – професор В.Т.Поліщук як представник Ліги українських меценатів узяв участь у проведенні 4 етапу Міжнародного конгресу з української мови ім. П.Яцика. Дійство відбулося в Інституті післядипломної освіти педагогічних працівників.

18 лютого – у КС "Буквиця" за сприяння кафедри видавничої справи, редагування і теорії інформації та буккросинг-клубу "Freebook" відбулася презентація нових книг доцента Г. А. Клименко (Синьоок) – українськомовних перекладів творів Анни Ахматової ("Стисла руки під темним серпанком...") і збірки власних поезій "Яблунове сонце".

19 лютого – професори В.Т.Поліщук, В.І.Пахаренко, Н.М.Ярмоленко, Л.І.Кавун як члени журі взяли участь у процедурі захисту учнівських наукових робіт за програмою МАН.

20 лютого – вийшло друком чергове число «Вісника Черкаського університету» (2016. – №1. – Кн. 2), у якому вміщені статті викладачів кафедри: В.Т.Поліщука, Н.М.Ярмоленко, Л.І. Ромащенко, Л.В.Скорини, І.О.Кошової, О.В.Вертипорох, Г.А.Клименко, М.В.Корецької, В.О.Марценішко.

25 лютого – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь у засіданні літературного об'єднання «Провесінь» (с. Руська Поляна), де зосібна познайомила присутніх із власною творчістю.

2 березня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь у заході, організованому ГО "Центр допомоги та розвитку «ПРОСТІР»", проведеному у форматі інтерактивного кафе на тему «Чоловіки та жінки: мистецтво гармонійних стосунків». Ганна Андріївна виступила експертом у питанні "Жіночі ілюзії та чоловічі помилки", проілюструвавши свою позицію власними поетичними текстами.

4 березня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь у літературно-мистецькому заході "Вечір поезії Анни Ахматової" (засідання спільноти "Поети ХХІ століття", що відбулося в "Будинку, де живуть книги").

6 березня – доцент О.В.Вертипорох разом зі студентами 3 курсу відвідали презентацію книги С.Пантюка «Так мовчав Заратустра». Дійство відбулося в Черкаській обласній бібліотеці для юнацтва імені Василя Симоненка.

9-10 березня – в університеті відбувся ініційований кафедрою традиційний Шевченківський тиждень, за програмою якого проведено ряд заходів:

9 березня, четвер

- тематичний випуск радіогазети;
- презентація унікального видання «Кобзаря» Тараса Шевченка (проект Миколи Зубкова);
- літературно-музична композиція «Шевченкове слово і пісня» (проект заслуженої артистки України Наталії Мамалиги, актора Юрія Прокопчука та їхніх друзів);
- екскурсії студентських академгруп до музею „Кобзаря” Т.Г.Шевченка;.

10 березня, п'ятниця

- круглий стіл «Олександр Багрій – шевченкознавець»;
- конкурс читців творів Т.Шевченка і творів про Т.Шевченка;
- екскурсії студентських академгруп до музею „Кобзаря” Т.Г.Шевченка;
- участь викладачів і студентів університету в концертній програмі Анатолія Паламаренка «Борітеся – поборете!».

13 березня – на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.178.01 в Інституті літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України відбувся успішний захист кандидатської дисертації викладача кафедри В.О.Марценішко “Трилогія Михайла Старицького “Богдан Хмельницький” і роман Генріка Сенкевича “Вогнем і мечем і типологічні паралелі” (спеціальність 10.01.05 – порівняльне літературознавство) (науковий керівник – професор В.Т.Поліщук).

21 березня – в університеті відбувся підготовлений кафедрою науковий семінар «Постать Василя Доманицького в контексті українського національного відродження поч. ХХ ст.», присвячений 140-річчю з дня народження видатного вченого-енциклопедиста В.М.Доманицького.

23 березня – у Науковій бібліотеці імені Михайла Максимовича ЧНУ імені Богдана Хмельницького відбулася творча зустріч доцента Г. А. Клименко (Синьоок) зі студентами.

24 березня – доцент Л.В.Скорина як член журі взяла участь у заключному етапі Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт зі спеціальності «Українська мова, література (у т. ч. методики їх викладання)», який відбувся в Житомирському державному університеті імені Івана Франка.

31 березня – професор В.Т.Поліщук виступив офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації Гросевич Т.В. «Жанрова специфіка романістики Анатолія Дімарова» (спеціальність 10.01.01 – українська література). Захист відбувся в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

4 квітня – професор В.Т.Поліщук узяв участь у засіданні міської топонімічної комісії.

7-8 квітня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю «Гуманистические императивы творчества В. Быкова, О. Гончара и Г. Бёлля» на Міжнародній науковій конференції «Толерантность и нравственность в структуре духовной жизни общества» (Мінськ, Білорусь).

7-9 квітня – викладачі кафедри узяли діяльну участь у підготовці і проведенні першого книжкового фестивалю в Черкасах.

12 квітня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь у нараді членів журі щодо результатів конкурсу "Фабрика вражень" (конкурс книжкових відеооглядів, Черкаська обласна бібліотека для дітей) – підсумкового етапу заочного оцінювання відеороликів.

13 квітня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Психолого-лінгвістичні особливості педагогічного спілкування», що проходила в Черкаському національному університеті імені Б.Хмельницького.

13 квітня – викладачі М.В. Корецька й І.В. Ткалич провели виїзні екскурсійні заняття на 3 курсі з дисциплін «Історія української літератури» й «Мистецтвознавство». Під час поїздки студенти відвідали Національний музей українського народного декоративного мистецтва, Державний музей театрального, музичного та кіномистецтва, виставку "Курбас у Києві".

14 квітня – ювілейну дату народження відзначила професор Н.М.Ярмоленко.

19 квітня – відбулася творча зустріч доцента Г. А. Клименко (Синьоок) у рамках проекту «Дегустація книжкових новинок: смакуй українське!» (ЦМБ ім. Лесі Українки).

20 квітня – професор В.Т.Поліщук прочитав лекцію на тему «Актуальні проблеми гуманітарного простору України та Черкащини» для завідувачів відділів інформаційної політики райдержадміністрацій Черкащини.

20 квітня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю «Революційні події в художній інтерпретації Костянтина Паустовського (за автобіографічною „Повістю про життя”)» на Міжнародній науковій конференції «Літературний процес: трансгресії революцій», що проходила в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

21 квітня – професор В.Т.Поліщук узяв участь у відкритті ювілейної персональної виставки художника В.І.Клименка й виступив із вітальним словом. Дійство відбулося в обласному художньому музеї.

27 квітня – професор В.Т.Поліщук виступив зі словом про Василя Доманицького на літературно-творчій акції в обласній бібліотеці для юнацтва ім. В.Симоненка.

27 квітня – викладачі М.В. Корецька й І.В. Ткалич провели виїзні екскурсійні заняття на 2 курсі з дисципліни «Історія української літератури». Під час поїздки студенти відвідали меморіальний музей М.Л. Кропивницького, Кіровоградський академічний обласний український музично-драматичний театр ім. М. Л. Кропивницького, державний заповідник-музей І. К. Карпенка-Карого (Тобілевича) – «Хутір Надія».

Травень – червень – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) виконувала обов'язки старшого інструктора під час проведення ЗНО.

4 травня – професори В.Т.Поліщук і В.І.Пахаренко взяли участь у засіданні конкурсної комісії з присудження літературної премії ім. Т.Осьмачки у 2017 році.

10 травня – відбувся творчий вечір доцента Г. А. Клименко (Синьоок) у рамках 137-го засідання ЧАШКА КАВИ.ЧЕ

11-12 травня – професори Л.І.Кавун і Н.М.Ярмоленко взяли участь у роботі XII Міжнародної наукової конференції «Wielkie tematy kultury w literaturach słowiańskich. Tanatos», що проходила у Вроцлавському університеті (Польща).

12 травня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю «Історична проза М. Костомарова» на Всеукраїнської науково-практичної конференції «Микола Костомаров і його епоха: текст і контексти» (Рівне).

12 травня – професор В.Т.Поліщук узяв участь у засіданні «круглого столу» «Крим і Україна: історія, сьогодення, перспектива» і виступив у дискусії.

15 травня – доцент О.В.Вертипорох разом зі студентами відвідали концерт Владислава Придатченка й гурту «Акварелі» в Будинку культури ім. І.Кулика.

17 травня – доцент О.В.Вертипорох разом зі студентами відвідала презентацію книг дитячої письменниці Наталії Ясиновської.

18 травня – відбулася творча зустріч доцента Г. А. Клименко (Синьоок) у Центральній бібліотеці ім. Т. Г. Шевченка для дітей (м. Київ).

29-31 травня та 12-14 червня – професор Н.М.Ярмоленко взяла участь у засіданні спеціалізованої вченої ради Д.26.227.01 в Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України.

23 травня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла діяльну участь у святковому заході, організованому для номінантів конкурсу книжкових відеооглядів «Фабрика вражень-2017» Черкаською обласною бібліотекою для дітей.

24-26 травня – професор Н.М.Ярмоленко взяла участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Десяті всеукраїнські наукові фольклористичні читання, присвячені професору Лідії Дунаєвській», що проходила в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

25-26 травня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю «Михайло Стельмах і Йонас Авіжюс» на Всеукраїнської науково-практичної конференції «Михайло Стельмах у новітніх парадигмах наукового знання», що проходила у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

26 травня – професор Н.М.Ярмоленко виступила офіційним опонентом на захисті докторської дисертації Гуменюк Г.М.

«Кримськотатарська народна емігрантська пісня кінця XVIII – XIX століть у контексті національних фольклорних традицій» (спеціальність 10.01.07 – фольклористика). захист відбувся в Інституті мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України.

29 травня – професор Н.М.Ярмоленко виступила офіційним опонентом на захисті докторської дисертації Грищенко І.В. «Фольклорні когнітивні патерни: міжетнічний полілог у народній прозі України» (спеціальність 10.01.07 – фольклористика). захист відбувся в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

30 травня – професор Н.М.Ярмоленко виступила офіційним опонентом на захисті докторської дисертації Лісової О.М. «Українська фольклористика Словаччини другої половини XX-XXI ст.» (спеціальність 10.01.07 – фольклористика). захист відбувся в Інституті мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України.

30 травня – доцент Л.В. Скорина виступила офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації Довіної М.С. «Образ “Великого Жовтня” в українській радянській літературі: хронологія, типологія, семіотика» (спеціальність 10.01.01 – українська література). захист відбувся в Інституті літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України.

31 травня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь у роботі круглого столу, присвяченого 125-річчю від дня народження К. Паустовського, що проходив у Черкаському національному університеті імені Б.Хмельницького.

11 червня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) у рамках туру "Черкаси – Мошни – Будище" познайомила працівників Черкасиобленерго з власною поетичною творчістю (с. Будище, Зелена садиба "Коло друзів").

13 червня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) провела два майстер-класи для юних учасників приуніверситетського табору "Дніпровська хвиля" (загони "Смайлики" і "Позитиви"). Продовженням цього проекту став конкурс "Творчі таланти Дніпровської хвилі" (у номінаціях "Поезія", "Проза", "Відгук на книгу").

25 червня – доцент Л.В.Скорина взяла участь у роботі XXVI Міжнародної наукової конференції «Мова і культура» ім. проф. Сергія Бураго (Київ).

26 червня – доцент Л.В.Скорина виступила офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації Хороб С. С. «Жанрові особливості української фантастики кінця XX – початку XXI століття». Захист відбувся у Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка.

27 червня – професор Л.І.Кавун взяла участь у засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.133.03 в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

8 липня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь у проєкті "Поетичні батли", реалізованому в рамках Фестивалю нескореної Нації 2017 – Холодний Яр (село Грушківка, Кам'янський район). Довершенням події стала мандрівка на Тясминський каньйон.

15 липня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) відвідала творчу зустріч "Поетів XXI століття", що відбулася на тлі етнофестивалю "Трипільські зорі". Ганна Андріївна познайомила присутніх із новими власними поезіями, зосібна на східні мотиви.

31 липня – 8 серпня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю «Украинско-польская идентичность в романах Владиславского Бахревского» на XX Міжнародних літературно-освітніх читаннях „Діалог культур в літературі і мистецтві” (Гданьск-Сопот, Польща).

17 серпня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) побувала з творчим візитом у Вінницькій обласній універсальній науковій бібліотеці імені К. А. Тімірязєва, подарувавши бібліотеці примірники чотирьох власних поетичних збірок і книги українськомовних перекладів поезій Анни Ахматової "Стисла руки під темним серпанком...".

18 серпня – вийшло друком чергове число «Вісника Черкаського університету» (2017. – №1. – Кн. 1), у якому вміщені статті викладачів кафедри: В.Т.Поліщука, Н.М.Ярмоленко, Л.І. Ромащенко, Л.В.Скорини, І.О.Кошової, О.В.Вертипорох, Г.А.Клименко, М.В.Корецької, В.О.Марценішко.

23 серпня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь в інтелектуальному шоу "Що? Де? Коли?" (у складі команди "Q").

27 серпня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) завітала на творчі надвечірні посиденьки до "Поетів ХХІ століття", прочитавши присутнім кілька нових поезій.

29 серпня – професор В.Т.Поліщук узяв участь у роботі міської топонімічної комісії і в телепрограмі «У фокусі подій» Черкаської територіальної компанії Національного радіо й телебачення.

1 вересня – розпочався 2017-2018 навчальний рік; професор В.Т.Поліщук узяв участь у засіданні експертної ради з питань книговидавництва при обласній держадміністрації.

2 вересня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь у загальнопольських Національних читаннях, проведених Польським культурним центром імені Кароля Шимановського в обласній бібліотеці імені Тараса Шевченка. Ганна Андріївна познайомила присутніх із життєвою і творчою долею Станіслава Виспянського та його п'єсою «Весілля», обраною в результаті голосування для Національних читань-2017, а також зачитала фрагмент означеного твору в україномовному перекладі.

2 вересня – доцент Г. А. Клименко (Синьоок) взяла участь як член журі у творчому конкурсі "Поетична осінь у Кам'янці".

4 вересня – 6 вересня – професор Л.І.Ромащенко взяла участь і виступила з доповіддю «Українсько-польська ідентичність у романі „Люба Україна. Довгий шлях до себе” В. Бахревського» на 13 міжнародному форумі «Діалог двох культур», що проходив у м. Кременець (Тернопільська обл.).

8 вересня – на 72-у році життя відійшов у вічність колишній завідувач кафедри і декан факультету української філології Олексій Омелянович Мануйкін (1946-2017).

8 вересня – на осінній сесії НТШ у Львові дійсним членом Наукового товариства Шевченка обрано професора В.Т.Поліщука.

12 вересня – професор В.Т.Поліщук узяв участь у роботі П'ятих Міжнародних Шевченківських читань «Тарас Шевченко: незламна постать на шляху до волі», присвячених 160-річчю від часу повернення Т.Г.Шевченка із заслання (1847-1857). Читання відбулися в Каневі на Чернечій горі.

28 вересня – доцент О.В.Вертипорох разом зі студентами відвідала презентацію роману Любка Дереша «Спустошення». Дійство відбулося в обласному художньому музеї.

28-29 вересня – доцент Л.В.Скорина взяла участь у роботі Міжнародної наукової конференції «Від смішного до великого: феномен комічного в літературі та культурі», що проходила в Бердянському державному педагогічному університеті.

5 жовтня – професор В.Т.Поліщук узяв участь і виступив із доповіддю на відкритті Всеукраїнських Сковородинських навчань «Пізнай себе».

5, 18 жовтня – професор Л.І.Кавун взяла участь у засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.133.03 в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

6-7 жовтня – доцент Л.В.Скорина взяла участь у роботі Міжнародної міждисциплінарної науково-практичної конференції «Комунікативний дискурс у полікультурному просторі», яка проходила в Миколаївському національному університеті імені В.О.Сухомлинського.

13 жовтня – доцент Л.В.Скорина і старший викладач В.Марценішко взяли участь у роботі X Міжнародних Чичерінських читань «Світова література в літературознавчому дискурсі ХХІ ст.», які проходили у Львівському національному університеті ім. І.Франка.

25 жовтня – в університеті відбулася організована кафедрою презентація книги Михайла Слабошпицького «Протирання дзеркала», під час якої виступив автор, а також збірки поезій «Вірші з осені» київської поетеси Світлана Короненко.